

数字 >>>>>>>

6035 亿

美团研究院联合中国饭店协会近日发布《中国外卖产业调查研究报告》显示,2019年前三季度,我国外卖产业整体发展态势良好。预计全年外卖行业交易额将达到6035亿元。外卖外延不断拓展。

4

中国驻加蓬使馆23日证实,加蓬首都利伯维尔奥文多港口海域22日晨发生一起海盗袭击事件,中加渔业公司2艘渔船遭抢劫,船上4名中国籍船员被挟持带走。

中国驻加蓬使馆第一时间启动应急预案,指导企业向当地渔政部门和警方报案,并即派官员赶赴现场了解情况,慰问相关企业;同时紧急同加蓬方面联系交涉并召开联席会议,要求全力展开追查搜救行动,保障有关船员安全。

60

越来越多60岁以上英国人加入骑车送外卖的快递员队伍。

英国在线食品外卖企业“送饭袋鼠”说,公司每25名快递员就有一名已达到或接近退休年龄的“骑手”。“送饭袋鼠”今年签约快递员中,60岁以上骑手人数是2016年公司成立时的四倍。公司现雇用60岁以上快递员1000多人,他们或驾车或骑车递食品外卖。

69

美国东部弗吉尼亚州一条州际公路22日发生连环追尾,至少69辆车相撞,51人受伤,其中两人伤势危重。

弗吉尼亚州约克县的64号州际公路西向路段当天早晨8时发生连环追尾。

约克县消防局长斯蒂芬·科普钦斯基说,伤者中两人伤势危急;11人伤势严重,不过没有生命危险。



双色球今晚开奖 奖池 10.35 亿

今晚双色球第2019148期开奖,单注可中2000万元。本期号码预测分析:上期和值为86点,大幅下滑,本期可关注和值将小幅回升,区间在100-120之间。上期落号开出2枚,落号连续9期开出,本期关注3、4尾数1-2枚落号。上期无连号开出,连号连续2期未开出,后期有走热趋势,本期可关注二连号。上期蓝球开出了号码12,本期关注2路大号开出。

本期综合推荐(10+2):03、06、09、13、18、20、24、27、32、33+11、14 (仅供参考)



福彩 3D 第 2019343 期

5 3 8

15 选 5 第 2019343 期

01 07 10 12 13

以福彩正式开奖公告为准

发布 >>>>>>>

2020年1月1日起我国调整部分商品进口关税

经国务院批准,国务院关税税则委员会近日印发通知,自2020年1月1日起,调整部分商品进口关税。

自2020年1月1日起,我国将对850余项商品实施低于最惠国税率的进口暂定税率。其中,为更好满足人民生活需要,适度增加国内相对紧缺或具有国外特色的日用消费品进口,新增或降低冻猪肉、冷冻鳄梨、非冷冻橙汁等商品进口暂定税率;为降低用药成本,促进新药生产,对用于治疗哮喘的生物碱类药品和生产新型糖尿病治疗药品的原料实施零关税;为扩大先进技术、设备和零部件进口,支持高新技术产业发展,新增或降低半导体检测分选编带机、高压涡轮间隙控制阀门、自动变速箱用液力变矩器和铝阀芯、镍铁、多元件集成电路存储器、大轴胶片原料、光刻胶用分散液、培养基等商品进口暂定税率;为鼓励国内有需求的资源性产品进口,新增或降低部分木材和纸制品进口暂定税率。

公共场所“应配备”必要急救设备设施 将被写入法律

在公共场所遇到他人突发急病倒地,却因找不到急救设备无法有效施救而眼睁睁看着生命逝去……积极创造及时救治的条件,成为公众期盼。23日提请十三届全国人大常委会第十五次会议第四次审议的基本医疗卫生与健康促进法草案明确,公共场所应当按照规定配备必要的急救设备、设施。

草案四审稿还规定,国家建立健全院前急救体系,为急危重症患者提供及时、规范、有效的急救服务。卫生健康主管部门、红十字会等有关部门、组织应当积极开展急救培训,普及急救知识,鼓励医疗卫生人员、经过急救培训的人员积极参与公共场所急救服务。

我国拟立首部流域性法律 以法为长江治“病”

长江保护法草案23日提请十三届全国人大常委会审议。

草案专门设立了对破坏生态系统行为和污染环境行为的处罚,并对长江流域长期以来突出的违法采砂活动专门设立了处罚条款。

草案明确规定,为了加强长江流域生态系统修复和污染治理,促进资源高效合理利用,保护长江流域生态环境,推进绿色发展,制定本法。

草案称,要针对长江流域生态系统破坏的突出问题,把生态修复摆在压倒性位置,通过保障自然资源高效合理利用,防范和纠正各种影响破坏长江流域生态环境的行为,实现保护长江流域生态环境、支撑和推动长江经济带绿色发展、高质量发展的目的。 (中新网)

契税法草案保持现行税负水平总体不变

《中华人民共和国契税法(草案)》23日提请全国人大常委会会议审议,契税法草案保持现行税制框架和税负水平总体不变,将契税法暂行条例上升为法律。

根据草案内容,土地使用权出让、转让,房屋买卖、赠与、交换应当依法缴纳契税。

草案规定契税法税率为3%至5%,具体适用税率,由省、自治区、直辖市人民政府在规定的税率幅度内提出,报同级人大常委会决定,并报全国人大常委会和国务院备案。

拟对进口货物不征收城市维护建设税

《中华人民共和国城市维护建设税法(草案)》23日提请全国人大常委会会议审议,拟对进口货物不征收城市维护建设税。

根据草案内容,在中华人民共和国境内缴纳增值税、消费税的单位和个体,为城市维护建设税的纳税人。草案对进口货物或者境外单位和个体向境内销售劳务、服务、无形资产缴纳的增值税、消费税税额,不征收城市维护建设税。

草案维持现行征税范围不变,维持现行税率不变,规定纳税人所在地在市区的,税率为7%;纳税人所在地在县城、镇的,税率为5%;纳税人所在地不在市区、县城或者镇的,税率为1%。

2020年底全国所有地级市力争实现5G网络覆盖

记者从23日于北京召开的全国工业和信息化工作会议上获悉,我国将稳步推进5G网络建设,深化共建共享,力争2020年底实现全国所有地级市5G网络覆盖。

工信部提出,2019年,我国正式启动5G商用,全国开通5G基站12.6万个,超额完成网络提速降费年度任务,“携号转网”全国实行,IPv6基础设施全面就绪,加大力度整治骚扰电话、清理“黑宽带”、打击“黑广播”“伪基站”和App侵害用户行为,网络建设取得扎实进展。

(本版稿件除署名外均据新华社)



“不忘初心、牢记使命”主题教育

2019年5月31日,“不忘初心、牢记使命”主题教育工作会议在北京召开。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在会上发表重要讲话,深刻阐述开展主题教育的重大意义,阐明主题教育的目标要求和重点措施,为开展好主题教育提供了根本指针。

习近平总书记强调,开展这次主题教育,是用新时代中国特色社会主义思想武装全党的迫切需要,是推进新时代党的建设的迫切需要,是保持党同人民群众血肉联系的迫切需要,是实现党的十九大确定的目标任务的迫切需要。今年是新中国成立70周年。在这个重要时间节点开展“不忘初心、牢记使命”主题教育,其特别意义在于,无论我们走得多远,都不能忘记来时的路。

以县处级以上领导干部为重点,在全党开展“不忘初心、牢记使命”主题教育,是党的十九大作出的战略部署。2017年10月31日,十九大闭幕后,习近平总书记带领中共中央政治局常委瞻仰上海中共一大会址和浙江嘉兴南湖红船,回顾建党历史,重温入党誓词。2019年5月9日,习近平总书记主持召开中央政治局常委会会议,审议《中共中央关于在全党开展“不忘初心、牢记使命”主题教育的意见》,并于5月印发全党。5月13日,中共中央政治局召开会议,决定从2019年6月开始,在全党自上而下分两批开展“不忘初心、牢记使命”主题教育:第一批主题教育从2019年6月开始,8月基本结束,第二批主题教育从2019年9月开始,到11月底基本结束。

“不忘初心、牢记使命”主题教育在中央政治局常委会领导下开展,成立中央主题教育领导小组及其办公室。要求领导小组成员单位发挥职能作用,形成齐抓共管合力,各级党委(党组)扛起主体责任,主要领导同志担负起第一责任人责任,抓好主题教育的贯彻落实。

为中国人民谋幸福,为中华民族谋复兴,是中国共产党人的初心和使命,是激励一代代中国共产党人前赴后继、英勇奋斗的根本动力。开展这次主题教育,是党中央统揽伟大斗争、伟大工程、伟大事业、伟大梦想作出的重大部署,对统筹推进“五位一体”总体布局、协调推进“四个全面”战略布局,决胜全面建成小康社会、夺取新时代中国特色社会主义伟大胜利、实现中华民族伟大复兴的中国梦,具有重大而深远的意义。



大乐透第 19147 期:

09 12 19 22 33 + 07 08

排列3/排列5第 19343 期:

9 5 2 0 5

5注956万

1注1722万

大乐透奖池: 13.65 亿元

7位数奖池: 1.04 亿元

最终结果以彩票中心开奖公告为准